

创文进行时

县林业局——

持续扎实开展“全民洗城”活动

为推进全国文明城市创建,改善城市卫生环境,5月19日下午,县林业局组织志愿者在人民路分包路段和分包三无小区开展“全民洗城”活动。

活动中,志愿者们发扬不怕累、不怕苦的奉献精神,带上扫把、铲刀、刷子、抹布等工具,重点对沿街店面牛皮癣、小广告进行清理,对卫生死角进行清扫;对于路边乱停乱放的非机动车进行整理,确保道路畅通;对临街占道经营的商家进行劝导;在分包三无小区,志愿者们坚持“全覆盖、无死角、清底子、彻整治”的原则,手拿劳动工具,对小区卫生死角进行全面清扫。经过三小时的努力,分包路段环境焕然一新。

人人都努力,宝丰更美丽。下一步,县林业局将坚持不懈持续开展“全民洗城”活动,让整洁靓丽成为城市常态,为我县创建全国文明城市打下坚实基础,为县域经济高质量发展提供良好的文明环境。

(张孟珂)

城关镇——

创文不停步 热情再升温

全县创文号角吹响以来,城关镇党员干部、志愿者、群众齐上阵,在全镇范围内推动形成全民参与、重点提升、全面发力的格局,不断掀起文明创建新高潮。

5月19日,走进城关镇的大街小巷,可以看到:东街社区农贸市场周边道路、东关社区和谐居民小区道路正在有序进行施工中;北街社区新二村幸福路、友好社区校场南北路下水道正在铺设中;在大寺社区新五村永兴巷、南关社区朝阳五巷、群英社区群英巷、西街社区泰山路,工作人员正在对密密麻麻的“蜘蛛网”进行三线规整;东中社区滨河苑小区电车集中充电桩正在安装中。十个社区持续开展人居环境大整治,整治市容市貌及辖区内卫生死角和创文盲点,对主次干道辖区商铺占道经营、背街小巷堆积杂物、小区楼道牛皮癣等进行彻底清理,同时,进一步加强创文攻坚宣传,组织工作人员、志愿者在辖区餐饮店派发“文明用餐”“光盘行动”等宣传海报,在辖区的商铺门前张贴“垃圾三包”投放管理规定,提高居民文明素养。

一场又一场清洁行动,凝聚社会各方力量,洗去尘埃,清理杂物,让我们居住的小区更整洁、靓丽。一次又一次的整治行动,让我们的城市告别乱张贴、乱搭建、乱排放、乱扔倒,变得有序、文明、和谐。创文一直在路上,它已成为我们生活的点滴,融入城市的血液,让我们携手前进、共创美好。

(王航航)

县自然资源局——

扎实开展“全民洗城”志愿服务活动

为进一步推进全国文明城市创建工作走深走实,全力打造文明、有序、干净的城市环境,5月19日,县自然资源局组织党员志愿者到分包路段开展“全民洗城”志愿服务活动。

活动中,身着红马甲的志愿者们拿着扫帚、铲子等工具,对分包路段内路面、人行道进行卫生清扫,对墙面、地面小广告进行清理,对路段内的栏杆扶手、宣传栏广告牌、指示牌等公共设施进行擦拭,彻底清除卫生死角,提升街道清洁度。在做好卫生清扫的同时,志愿者还积极向群众讲解路边乱摆、乱停、乱放等不文明现象所带来的不良影响,引导商户规范经营、文明经营,以实际行动为创建全国文明城市添砖加瓦。

此次活动,进一步改善了城市环境,提升了群众文明素质,营造了爱护环境、保护环境的浓厚氛围。下一步,县自然资源局将持续开展好“全民洗城”志愿服务活动,以实际行动为我县创建全国文明城市贡献力量。

(李亚黎)

周庄镇——

开展人居环境整治观摩活动

为持续推进农村人居环境整治工作向更高标准迈进,助推乡村振兴战略深入实施,5月19日下午,周庄镇开展人居环境整治观摩活动,部分班子成员及王子孟等6个村党支部书记参加。

本次观摩以“发现问题、分析问题、解决问题”为重点,以“看成效、找差距、再提升”为目的,重点查看各村背街小巷难以治理的卫生死角、坑塘沟渠生活污水、柴草乱垛、杂物乱放等整治情况。

观摩过程中,观摩组每到一村都会认真听取各村党支部书记对本村人居环境的整治情况及下步打算,全面深入了解人居环境整治工作中的难点、亮点,并进行现场交流。对于发现的问题

和不足当场指出,要求各村针对人居环境整治的薄弱点进行即查即改、立行立改,将人居环境整治工作作为一项重要政治任务抓实抓好。

观摩结束后,立即召开了周庄镇和美乡村建设观摩点评会,会上对在观摩过程中发现的问题逐一点评解说。

下一步,周庄镇将以此次观摩活动为契机,学习借鉴优秀村的经验做法,看典型,找差距,学经验,以党建为引领,发挥党员模范作用,以点带面促进全镇人居环境整治工作大提升,把农村人居环境整治工作常态化开展,努力为全镇群众创造干净整洁、美丽宜居的人居环境。(马启萌)

手拉手——阅读齐步走

县图书馆开展关爱特殊儿童阅读推广活动



爱需要分享,爱需要传递。县图书馆的工作人员不仅为特校的孩子赠送了图书和学习用品,还给孩子们带去了好听的故事会和有趣的手工黏土制作活动,希望每一个孩子都能健康快乐的成长,使他们同在一片蓝天下,共沐爱的阳光和雨露。

随后,县图书馆的所有工作人员又幻化成“临时特校老师”,带着孩子们一起读书、一起做手工,通过共同阅读和共同手工制作,让孩子们感受到浓浓的关爱。与此同时,也悄悄地播种下阅读的种子,激发每个孩子的阅读欲望。

用书香滋润心灵,用阅读影响每位特殊群体的孩子。县图书馆

将以“助残日”关爱特殊儿童阅读服务活动为契机,持续聚焦特殊群体儿童,为他们提供丰富多彩的阅读活动,让浓郁的书香充盈每个角落。童年有书、未来有梦。愿这次愉快的阅读体验能成为温暖特殊群体儿童坚定前行的幸福之光。

(徐慧丽 文/图)

为进一步加强中小学生文明礼仪、日常行为规范教育,培养学生良好的行为习惯,创造良好的校园环境,形成良好的校风、学风。近日,中兴路小学开展了以“创建文明校园 绽放文明之花”为主题的文明校园建设活动。

本次活动通过召开“创建文明校园 绽放文明之花”主题班会,号召全体学生讲文明、懂礼貌,严于律己、乐于助人,热爱劳动、勤奋学习。组织学生志愿者开展义务劳动,对学校的公共图书角、宣传栏、花坛等进行打扫,志愿者们积极行动,热情参与,将中兴路小学文明精神风貌的种子播撒在每个人的心田,共建文明校园。

(薛现涛)

开展『创建文明校园 绽放文明之花』主题活动

为切实增强防灾减灾意识,提升村级队伍防汛应急处置实战能力,做好防大汛、抗大灾、抢大险的准备工作,5月19日上午,石桥镇组织30余名防汛应急队员在东大庄村开展了防汛应急演练。

队员们按照防汛指令依次演练了预警信号发布、紧急疏散、志愿者包户到人、统一转移等科目。通过模拟演练,检验了防汛应急队员在突发情况下的集结能力,强化了应急救援实战能力。全体队员们立足岗位,各司其职,以实战的精神状态、规范的操作、密切的配合,圆满完成了防汛演练科目。

下一步,石桥镇将继续严格要求,聚焦重点河段,紧盯防汛要求,全面开展防汛减灾隐患排查,做好防汛各项准备工作,提高防汛应急处置能力,守护群众生命和财产安全,为镇域经济发展保驾护航,为创建“平安法治星”提供坚强保障。(窦传阳)

石桥镇——

开展防汛演练 提升应急能力